€ YOUTUBE : KAZIM CEYLAN

Kanalimiza Abone Olmayi Unutmayalim!

7. SINIF 1. DONEM
GENEL TEKRAR
SORU COZUMU-3

2020040292022
32-22-2.2

1)

isleminin sonucu kactir?
A) 3 B) 2 C) -1 D) -3

2) -32<po<(-2)*

olduguna gore 0O vyerine gelebilecek
sayilarin toplami kactir?
A) 84 B) 75

C) 66 D) 50

3) Sayr dogrusunda (-5) sayisina
uzakliklari esit olan herhangi iki sayinin
toplami kactir?

A) -5 B) -6

C) -8 D) -10



4) 8 tane 8’in carpiminin 8 tane 8’in
toplamina bolimintn sonucu kactir?
A) 88 B) 8’ C) 8¢ D) 8%

5) Uc basamakli en kiiclik tam sayi ile iki
basamakli en blyuk tam sayinin toplami
kactir?
A) -989
C) -90

B) -890
D) 110

6) 101.99 isleminin sonucu ile asagidaki
islemlerden hangisinin sonucu esittir.

A) (102-1).(100+1) B) 101.(101-1)

C) (100+1).(100-1) D) (99+2).(99-1)

103+10%+1001
62+82

?

A) 112 B) 99 C) 51 D) 12



8) 5’in carpma islemine gore tersi ile
toplama islemine gore tersinin carpimi
kactir?

—24 21

26
A= B €)= D) -1
9) [(—1)2020 — (—1)2021]2

isleminin sonucu kactir?

A) 2 B) 4 C) 8 D) 16

—— S N N e s s s e g
6 -5 -4 3 2 -1 0 +1 +2 43 +4 +5 +6
Yukarida hangi islem yapilmistir?

A) (+5) - (-8) =-3 B) (+5) + (-3) = -2
C) (+5)-8=-3 D) (-3) + (5) = +2

11) Iki tam sayinin carpimi 60 ise bu
sayilarin toplami en az kag tolur?

A) 17 B) 16

C)-17 D) -61



12) Bardaklar o6zdestir Ylkseklikler | 13) -10 ile +15 arasinda olan sayilarin
sekilde verilmistir. carpimi en az kac olur?

a A)-225  B)-126  C)O D) 1
e =

Buna gore 100 tane bardagl ic ice
gecirerek kule yaparsak bu kulenin boyu

kac cm olur?
A) 406 B) 404 14) 4199 sayisinin 5 ile béliminden kalan
C) 400 D) 396 kactir?

A) 1 B) 3 C) 4 D) 6




15) 92921 42020 carpiminin birler basamagi | 16) Buglin glinlerden Pazar olsun. 500
kactir? glin sonra gunlerden ne olur?

A) 4 B) 6 C) 8 D)9 A) Pazar B) Sali
C) Carsamba D) Persembe




